

### *PROCES VERBAL*

Încheiat astăzi 16.02.2022 în ședința de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr.93 din 16.02.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 12 în funcție.

La ședință participă și domnul Vîlceanu Gheorghe-Costinel, care a fost validat consilier local de către Judecătoria Motru prin Încheierea nr. 158/10.02.2022, și care urmează să depună jurământul în fața Consiliului Local.

La ședință participă și domnul Troacă Mihăiță Gabriel- primarul comunei Padeș.

Înainte de a trece la dezbaterile ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței de îndată din data de 07.02.2022.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi de către președintele de ședință, domnul consilier Pleșu Ion arată că nu este de acord cu ordinea de zi deoarece proiectul de aprobare a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, nu a respectat calendarul prevăzut de Legea nr. 273/2016 privind finanțele publice locale, nu a fost pus în transparență publică conform Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectele de hotărâri nu au avizele comisiilor de specialitate, nu a fost aprobată execuția bugetară de la sfârșitul anului trecut.

Domnul consilier Țuhașu Constantin - președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte aflate pe ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Vîlceanu Gheorghe-Costinel, validat de către Judecătoria Motru prin Încheierea civilă nr. 158/10.02.2022 .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2022 .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 1000 lei în vederea organizării *Cupei Tudor Vladimirescu*.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic Detalii de Execuție(P.T.D.E) și a Proiectului pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire(P.A.C) pentru Investiția „Refacere după calamitățile din 2021 a drumurilor locale DC 39 și D.C. 118 din comuna Padeș, județul Gorj .

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de 10 consilieri (Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Pora Constantin,Rogobete Mariana, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Antonie Serafim, Cîrstoniu Dan, Cîlcioi Vasilică), abținându-se domni consilieri Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel.

## Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi.

1. Secretarul comunei Padeș arată că în urma demisiei domnului Pleșu Marian Ionuț din funcția de consilier local, și a HCL nr. 9/ 02.02.2022 prin care Consiliul Local a luat act de încetarea înaintea expirării durate normale a mandatului de consilier local al domnului Pleșu Marian-Ionut și declararea locului acestuia de consilier vacant, Judecătoria Motru prin Încheierea nr. 158/10.02.2022 a validat mandatul de consilier local în cadrul Consiliului local Padeș al domnului Vilceanu Gheorghe-Costinel, care urmează să depună jurământul în fața Consiliului Local.

Domnul consilier local Vilceanu Gheorghe-Costinel depune jurământul în fața consiliului local, urmând să-și exercite mandatul de consilier local, ocupând locul rămas vacant în comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniști publice, a drepturilor cetățenilor.

2. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Padeș pe anul 2022.

Domnul primar Troacă Mihăiță Gabriel propune spre aprobare consiliului local proiectul de buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2022, buget local care se cifrează la suma de 20.254,07 mii lei la sursa A. La partea de venituri 16371,70 mii lei, iar la partea de cheltuieli 20.254,07 mii lei, cu un deficit de 3882,37 mii lei la sursa A. La sursa E bugetul de venituri și cheltuieli se cifrează la suma de 28,52 mii lei; lista de investiții care cuprinde lucrări în continuare și lucrări noi după cum urmează: „Modernizare sediu primărie comuna Padeș”, „Amenajare locuri de parcare la sediul primăriei comunei Padeș”, „Achiziție autoutilitară Duster”, „Dotarea școlilor și grădinițelor din comuna Padeș cu echipamente de protecție și dispozitive medicale”, „Echipamente IT în școlile din comuna Padeș”, „Reabilitare și modernizare Școală Gimnazială Padeș, comuna Padeș, județul Gorj”, „Construire magazie lemne școală Motru-Sec și spații utilitare”, „Împrejmuire școală Motru-Sec”, „Eficientizarea energetică a unității de învățământ Călugăreni”, „Amenajare locuri de joacă la școala Motru-Sec”, „Reabilitare și modernizare Școală primară Apa Neagră”, „Construire Cămin Cultural Padeș”, „Reabilitarea, modernizarea, consolidarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentului *Proclamației de la Padeș*”, „Construire sală sport în satul Călugăreni, comuna Padeș”, „Împrejmuire cimitir-biserică sat Padeș”, „Amenajare spațiu verde sat Călugăreni”, „Reabilitare și modernizare spații cămin cultural Călugăreni”, „Împrejmuire cimitir Cloșani- Motru Sec”, „Construire teren sport cu gazon sintetic în satul Apa Neagră”, „Reabilitare monumentul eroilor în satul Padeș”, „Construire cale de acces la monumentul *Proclamației de la Padeș*”, „Achiziție teren la căminul cultural în satul Padeș”, „Alimentare cu apă, stație de tratare și sistem canalizare menajeră în comuna Padeș, județul Gorj”, „Împrejmuire post salvamont Motru-Sec”, „Modernizare sistem iluminat public comuna Padeș”, „Regularizare pârau Șușara”, „Staii de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Padeș”, „Modernizare sistem de alimentare cu apă și extindere rețea de canalizare în comuna Padeș, județul Gorj”, „Servicii de cadastru și intabulare comuna Padeș, județul Gorj”, „Achiziție buldoexcavator”, „Achiziție lamă zăpadă pentru buldoexcavator”, „Achiziție tocător vegetal buldoexcavator”, „Modernizare drumuri locale de interes local în comuna Padeș, județul Gorj”, „Construire drumuri de acces la terenuri agricole”.

Domnii consilieri locali Antonie Serafim, Cîrstoniu Dan, Cîlcioi Vasilică consideră că bugetul local nu este prezentat în totalitate.

Domnii consilieri locali Antonie Serafim, Cîrstoniu Dan, Cîlcioi Vasilică sunt de acord ca aceste investiții să fie făcute, dar consideră că sumele care au fost propuse pe unele investiții (magazie școală Motru-Sec, împrejmuire cimitir Cloșani, teren sintetic Apa Neagră), deoarece sunt sume mult prea mari.

Domnul consilier local Antonie Serafim propune ca denumirea investiției „Construire cale de acces la monumentul *Proclamației de la Padeș*” să fie schimbată în „Construire poartă de acces la monumentul *Proclamației de la Padeș*” .

Consiliul local este de acord cu propunerea domnului Antonie Serafim.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 8 voturi „ *pentru*” de consilieri locali(Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Pora Constantin,Rogobete Mariana, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Vilceanu Gheorghe-Costinel) , 3 voturi „ *împotriva*” ( Antonie Serafim, Cîrstoniou Dan, Cîlcioi Vasilică) , abținându-se domnii consilieri Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel.

3. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei de 1000 lei în vederea organizării *Cupei Tudor Vladimirescu*.

În ședința din data de 07.02.2022 a Consiliului Local a fost discutată și aprobată cererea nr. 962/20.01.2022 a domnului Ionescu Gheorghe Ionuț organizator al cupei „ Tudor Vladimirescu”, în perioada 12-14 februarie 2022, care solicita acordul pentru folosirea terenului de fotbal sintetic din satul Motru-Sec, asigurarea poliției locale, precum și suplimentarea bugetului strâns de organizator, pentru festivitatea de premiere, cu suma de 1000 lei . În acest sens a fost inițiat acest proiect de hotărâre.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 11 voturi „ *pentru*” de consilieri locali(Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Pora Constantin,Rogobete Mariana, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Antonie Serafim, Cîrstoniou Dan, Cîlcioi Vasilică), abținându-se domnii consilieri locali Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel.

4. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului Tehnic Detalii de Execuție(P.T.D.E) și a Proiectului pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire(P.A.C) pentru Investiția „Refacere după calamitățile din 2021 a drumurilor locale DC 39 și D.C. 118 din comuna Padeș, județul Gorj .

Prin HG nr. 778/21.07.2021 au fost alocate comunei Padeș fonduri pentru refacerea terasamentelor drumurilor locale DC 39 și DC 118, fiind necesar a fi aprobate documentațiile necesare acestei investiții.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 11 voturi „ *pentru*” de consilieri locali(Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Pora Constantin,Rogobete Mariana, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Antonie Serafim, Cîrstoniou Dan, Cîlcioi Vasilică), abținându-se domnii consilieri locali Pleșu Ion și Pîrvulescu Daniel.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier Țuhașu Constantin

SECRETAR GENERAL  
Bivolaru Eugeniu-Pompiliu

